



## PROGRAMUL PHARE 2004 COEZIUNE ECONOMICA SI SOCIALA DEZVOLTAREA RESURSELOR UMANE

Proiect **“Dezvoltarea abilităților de utilizare a tehnologiilor de comunicare și informație pentru angajații din întreprinderile din municipiul București”**

- **Rezultatele proiectului:**

În urma implementării proiectului : **“Dezvoltarea abilităților de utilizare a tehnologiilor de comunicare și informație pentru angajații din întreprinderile din municipiul București”** , SC INTERNATIONAL COMPUTER SCHOOL SRL a instruit un nr. de **72 cursanți** , angajați ai întreprinderilor din municipiul București, în domeniul “Operator Calculator Electronic și Rețele” și “Design pagini web”.

Au absolvit **38 participanți** la cursul **“ Operator Calculator Electronic și Rețele”** și **34 participanți** la cursul de **“ Design Pagini Web”**. Fiecare absolvent a primit câte un certificat de absolvire însoțit de competențele dobândite prin programele de formare profesională.

Proiectul a promovat accesul egal la instruire a tuturor categoriilor de angajați , de asemenea s-a concentrat asupra obiectivului strategic de sprijinire a societății informaționale prin calificarea forței de muncă în acest domeniu. A promovat, de asemenea, învățarea de-a lungul vieții ca un mod de a asigura o permanentă adaptare la nevoile în continuă schimbare de pe piața muncii.

În cadrul proiectului au fost achiziționate următoarele echipamente: 1 buc. server, 9 buc. unități centrale PC, 1 buc. xerox, 1 buc. imprimantă, 1 buc. fax.  
Bunurile se regăsesc la locul de implementare al proiectului din Șos. Olenitei, nr.7, sector 4, București.

- **Sustenabilitate:**

- După finalizarea proiectului, activitățile de instruire în domeniile design web și operator calculator electronic și rețele au continuat să se deruleze, utilizând aceleași surse de finanțare ca și până la implementarea acestui proiect, respectiv taxele de curs plătite de participanți (persoane fizice sau/și juridice).

- În **anul I ex-post** au fost instruite un nr. de **199 persoane** din care **191** pentru **“ Operator Calculator Electronic și Rețele”** și **8** pentru **“ Design Pagini Web”**.

- În **anul II ex-post** au fost instruite un nr. de **88 persoane** pentru **“ Operator Calculator Electronic și Rețele”**.

-Echipamentele achiziționate au fost utilizate atât în cadrul acestor cursuri de formare profesională cât și a altor activități :

-constituirea grupelor de cursanți, organizarea cursurilor și examinarea cursanților în domeniul resurselor umane și al securității și sănătății în muncă, contabilitate.

- derularea sesiunilor de instruire și a celor de examinare pentru participanții la proiectul FSE POD DRU 2007-2013 „ Program de dezvoltare a abilitatilor de utilizarea a tehnologiilor de comunicare și informație a personalului din sectorul sanataii- PRO- MED BUCUREȘTI – ILFOV 2008”